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  علامت اختصاري سازمان جهاني گردشكري كدام است؟. 1

   NOT. د   WOT. ج   MTO. ب   WTO. الف  

  و بدون محدوديت بين كشورهاي عضو اتحاديه اروپا فراهم شده است؟سالي امكان جابجايي گسترده  از چه. 2

   2005. د   2000. ج   1995. ب   1990. الف  

  فرد با ويژگيهاي مسافرتي وي چگونه است؟هاي شخصيتي  طبق نظر پلاك رابطه بين ويژگي. 3

  ارد همبستگي وجود د. ب    اي وجود ندارد  هيچ رابطه. الف  

  اي معكوس وجود دارد رابطه. د    عدم همبستگي . ج  

  نام ديگرگردشگران بدون مقصد چيست؟. 4

    مسافران تنها . ب    جستجوگران . الف  

  گردشگران سرگردان. د    گردشگران سازماندهي شده . ج  

  د؟تر مشاركت نماين هاي مطالعاتي زير فعالانه جغرافيدانها لاز م است در كداميك از زمينه. 5

  ريزي گردشگري  برنامه. ب    توزيع فضايي گردشگران . الف  

  گردشگري  اثرات. د  سازي فضايي توسعه گردشگري  مدل. ج  

  هاي تفريحي در انگلستان كدام مورد زير است؟ اولين مجموعه. 6

  مناطق خوش آب و هوا . ب    هاي ورزشي مجموعه. الف  

  سواحل دريا . د    هاي آب گرم  چشمه. ج  

  اندازي تورهاي مسافرتي مربوط به چه كسي است؟ كار راهابت. 7

  بانك لوباك . د  ريچارد راسل . ج  توماس كوك . ب  پلاك . الف  

  اي بوجود آمد؟ فت بزرگي در سفرهاي درون حوزهاُمرزي  با افزايش سفرهاي برونهاي زير زماندر كداميك از . 8

  1960دهه . د   1950دهه . ج   1970اواسط دهه . ب   1980دهه . الف  

  كداميك از عوامل زيررابطه سنتي ميان مقاصد گردشگري ساحلي و پسكرانه روستايي آنها را به نحو چشمگيري تغيير داده است؟. 9

  گردشگري ساحلي . ب  توسعه گردشگري روستايي . الف  

  ي و ديدني  تاريخمناطق . د    توسعه گردشگري بين المللي . ج  
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  از چه سالي دسترسي به مناطق ساحلي آسان شد؟اي  با پيشرفت حمل و نقل جاده. 10

   1960. د   1948. ج   1945. ب   1918.الف  

  گردد؟ گردشگري بين المللي عمدتاً به چه زماني برمي بارزترين شكل توسعه جغرافياي. 11

  كشف ماشين بخار  . ب     جنگ جهاني اول . فال  

  انقلاب صنعتي . د    اواخر جنگ جهاني دوم . ج  

  در اروپا توزيع فضايي گردشگران چگونه است؟. 12

  بسيار پراكنده است . د  نامتعادل است . ج  متعادل است . ب  است در همه جا متراكم. الف  

  ت؟جريان غالب گردشگري در اروپا به چه ترتيبي اس. 13

  شمال به جنوب. د  غرب به شرق . ج  شرق به غرب . ب  جنوب به شمال . الف  

  كاهش داشته است؟ 1990تا  1960سهم گردشگري بين المللي كداميك از مناطق زير در طي سالهاي . 14

  اروپا . د      شرق آسيا و اقيانوس آرام . ج  آفريقا . ب  آسيا . الف  

  ؟بوده استاز طريق مسافرتهاي هوايي  اند وارد شده به نقاط گردشگري كساني كهد درصد از براساس برآوردهاي انجام شده چن. 15

  درصد  25. د  درصد  35. ج  درصد  45. ب  درصد  60. الف  

  كنند؟ هاي تعطيلات واقع در استانهاي ساحلي اقامت مي در دهكدهاز تركيه،  ديدار كنندگان اروپاي غربيچند درصد از . 16 

   30. د   25. ج   20. ب   15. الف  

  صنعت گردشگري مبتني بر چيست؟. 17

  حمل ونقل . د  منابع . ج  هواپيما. ب  ماشين . الف  

  شكل الگوي توسعه گردشگري كدام مورد زير است؟ متمركزترين 18

  اي گردشگري  جزيرهالگوي . ب  هاي تفريحگاهي  مجتمعالگوي . الف  

    هاي مناطق  استراحتگاه .د     نواحي هاي استراحتگاه. ج  

  هاي تفريگاهي ساحلي قرار دارد؟ گيري مجتمع يش اولين هتل ها در كدام مرحله از شكلبر اساس مدل اسميت گشا. 19

  سوم . د  پنجم . ج  ششم . ب  هشتم . الف  

     نقش گردشگري درتوليد ناخالص داخلي در كشورهاي توسعه يافته چقدر است؟. 20

  ناچيز. د  متوسط . ج  ياد ز. ب  خيلي زياد. الف  
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  گويند؟ به وابستگي متقابل بين گردشگري و محيط چه مي. 21

  زيست محيطي  اثرات. د  هم زيستي . ج  اشتراك محيطي . ب  همبستگي . الف  

مفهوم » بيندازدتوانايي نسل هاي آتي را در تأمين نيازهايشان به مخاطره كند ، بدون اينكه  ل فعلي را تأمين مياي كه نيازهاي نس توسعه«. 22

  كدام مورد زير است؟

  پايدار اقتصاد . د  توسعه اقتصادي. ج  محيط پايدار . ب  توسعه پايدار . الف  

  وم مهم تلقي شود؟گردشگري بايد بعنوان يك مفه ريزان كدام عامل زير توسط برنامه. 23

  اي تحليل زمينه. د  ارزيابي . ج  انعطاف پذيري . ب  كيفيت. الف  

  بيني كدام مورد زير است؟ ريزي گردشگري پيش يكي ازاهداف متداول برنامه. 24

  الگوي احتمالي تقاضا. ب    اي  الگوي حمل و نقل جاده. الف  

  توسعه فرهنگي . د    الگوي شبكه ارتباطي . ج  

  شود؟ ريزي گردشگري محسوب مي برنامههاي  هيلات عمومي جزء كداميك ازحوزهتوسعه تس. 25

  فرهنگي  –اجتماعي . د  محيطي .ج  اقتصادي . ب  كالبدي . الف  

  باشد؟ ريزي محلي گردشگري از نظر مدت اجراء چگونه مي برنامه. 26

  هماهنگ با چرخش سالها . د  استراتژيك . ج  بلند مدت . ب  كوتاه مدت . الف  

  ريزي شده است؟ گيري چه نوع برنامه گستردگي پيوندها درفعاليت گردشگري منجر به شكل. 27

  ريزي سيستماتيك  برنامه. د  برنامه ريزي بخشي . ج  ريزي جامع برنامه. ب  ريزي پويا  برنامه. الف  

  ميزان جذب و پذيرش گردشگري هر محلي به چه عاملي وابسته است؟. 28

    تأسيسات اقامتي . د  ظرفيت جذب . ج  سعه يافته بودنتو. ب  فرهنگ مردم . الف  

  ميزبان كدام مورد است؟اثرات منفي گردشگري به فرهنگ و جامعه  از. 29

  هاي جديد  معرفي و رواج رويه. ب    احياء مناسك مذهبي. الف  

  الگوي نوين مصرف محلي . د  معرفي و رواج ارزشهاي جديد. ج  

  گويند؟ ث گذشتگان باشدچه ميبه گردشگري كه مبتني بر ميرا. 30

  گردشگري يادماني .د  گردشگري ماجراجويانه . ج  گردشگري فرهنگي . ب  طبيعت گردي. الف  
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